

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

НАШЕ ПУТЕШЕСТВИЕ—ТОЛЬКО РАДИ АЛЛАХА

*Ac-Салáму 'алéйкум ва рахматуЛлáхи ва баракáтух.
А 'úзу биЛлáхи минаш-шайтáни р-раджíм. БисмиЛлáхи р-
Рахмáни р-Рахíм. Ва с-Салáту ва с-Салáму 'алá Расулина
Мухáммадин Сайиди ль-Аввалина ва ль-Ахирин. Мадáд йа
РасулюЛлáх, мадáд йа Садáти Асхáби РасулиЛлáх, мадáд йа
Машáйхинá, Дастúр Мавляна шейх Абдуллáх аль-Фаиз ад-
Дагестани, шейх Мухáммад Назим аль-Хаккани. Мадáд.
Тарикатуна с-Сохба ва ль-Хайру фи ль-Джами 'ийя.*

Бисмилляхи-р-рахмани-р-рахим.

فُلْ سِيرُوا فِي الْأَرْضِ فَانظُرُوا كَيْفَ بَدَأَ الْخَلْقُ

(Сура «Анкабут» – 29.20). «Куль сиру фи-ль-арди фандзуру
кайфа бадъа-ль-халк». "Скажи, [о, Мухаммад]): странствуйте по
земле и посмотрите, как Он начал творение. Садака-Ллаху-ль-
Азим.

Аллах^ﷻ говорит: путешествуйте по земле и смотрите на
творения Аллаха^ﷻ. Человек не может размышлять и созерцать
Сущность Аллаха^ﷻ. Вы должны смотреть на Его^ﷻ творения.
Его^ﷻ Сущность не может быть постигнута никаким умом или
воображением. Есть группа людей, которые говорят, что Аллах^ﷻ
находится «на небесах» или «на земле». Аллах^ﷻ не может
поместиться ни в одно место в этом мире. Потому что всё
создано Аллахом^ﷻ - это другое. Но главное - надо смотреть на
творения Аллаха^ﷻ, где бы вы не были, и брать из этого урок.

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Шукр Аллаху, у нас сегодня длинное путешествие. С барракатом и химматом (поддержкой) Мавляны Шейха Назима, есть мюриды тариката, почитатели и последователи по всему миру. Мы ходим туда и сюда, навещая их время от времени. Всюду, где бы ни были, места, которые Аллах ‘Азза ва-джалла создал, прекрасны. Аллах ‘Азза ва-джалла сотворил всё самым совершенным образом - для пользы людей.

Но что имеет значение, куда бы вы ни пошли, - это не путешествие ради туризма. Наша цель не - туризм, а ради Аллаха. Иначе мир повсюду один и тот же: широкие улицы, здания, то и это и так далее. Почти повсюду люди не получают удовольствия от дуны. Но удовольствие, которое мы испытываем и получаем - это радость тех, кто там, наших братьев, или тех, кто станет братьями, или найдет руководство. Вот это - то, что имеет значение. Иначе путешествовать по миру, ездить туда и сюда - не имеет важности. Конечно, мы путешествуем к ним туда и сюда - и пусть Аллах будет доволен ими - они радуются, потому что находятся на службе.

То, что имеет для нас значение и делает нас счастливыми, - это радость других, их счастье. А это счастье - ради любви к Аллаху. Собираться вместе на этом пути, чтобы приблизиться к Аллаху, приносит им большую радость. Эта радость также приносит и нам радость.

Mawlana Shaykh Muhammed Adil ar-Rabbani

В противном случае - горы, камни, здания, то и это - всё это не имеет никакого значения. Будь это самое роскошное место в мире, самое богатое, или даже самое бедное место это не имеет разницы. То, что для нас важно, - это чтобы те люди были счастливы и радовались. То, что имеет значение, - это любовь имана (веры) и радость ислама, которую Аллахом дал нам.

Пусть Аллахом умножит и приумножит верующих, ин шаа Аллах. Место, куда мы направляемся, довольно далеко. Мы были там однажды раньше. Мы не знали, будет ли нам предопределено поехать туда во второй раз. Шукр Аллаху, ин шаа Аллах, это было предопределено сегодня. Мы поедем и вернемся благополучно. И братья там также обрадуются. Потому что место, куда мы направляемся, довольно далеко. И люди там не в очень хорошем материальном положении.

Поэтому, когда мы приезжаем туда, они радуются ради Аллаха. Они становятся очень счастливы. Пусть они умножаются, и пусть Аллахом также защитит их. Пусть они станут средством руководства для других, ин шаа Аллах. Пусть их семьи - что самое важное - их родственники и все они примут иман и ислам, ин шаа Аллах. Пусть мы все достигнем счастья в этом мире и в мире вечном, ин шаа Аллах.

Уа мин Аллахи т-тауфик. Аль Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
13 октября 2025 / 21 Раби аль-Ахир 1447
Молитва Фаджр, дерга Акбаба, Стамбул